

Паломничество на Святую Землю

17—20 января
2011

Вифлеем — место рождения Иисуса Христа

Город расположен в 8 километрах от Иерусалима. По словам пророков, именно здесь должен был родиться Христос. Сердце города — Рождественская базилика, сохранившая пещеру, где родился Сын Божий. В 326 году Св. Елена построила здесь первый храм. В VI веке император Юстиниан воздвиг здесь новую Базилику, сохранившуюся до наших дней.

Вход в храм уменьшен в целях защиты от варварских нападений. Сегодня врата смирения внушают смиренение и почтение каждому входящему в храм.

Главная святыня храма — Святой Верпел — находится под главным алтарем. Пещера Рождества включает место Рождества, отмеченное четырнадцатиконечной серебряной звездой с латинской надписью «Здесь родился Иисус Христос от Девы Марии», и Святые Ясли, куда Богородица положила новорожденного Христа. Перед яслями расположены алтарь, куда Волхвы положили свои дары.

В южном приделе Базилики находится чудотворная икона Вифлеемской Матери Божией (это единственная икона, на которой Богоматерь улыбается) и чудотворный образ Спасителя на колонне.



Бет-Сахур. Поле пастушков

Бет-Сахур и Поле Пастушков находятся восточнее Вифлеема. Пастухи, сторожившие овец на этом поле, первыми приняли от ангелов весть о радостном событии Рождества.



Вифлеем. Храм Рождества Христова

